

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 13 de octubre de 2022, de la Universidad de Huelva, en la que se convocan a concurso de acceso plazas del Cuerpo Docente Universitario (BOJA núm. 200, de 18.10.2022).

Habiéndose advertido error en la Resolución de 13 de octubre de 2022, de la Universidad de Huelva, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios de Titulares de Universidad, se procede a la oportuna rectificación de los mismos.

1. En el Anexo I. Profesores Titular de Universidad. Plaza núm. 3.

Donde dice: (...) Presidente Titular D. Juan Luis Sánchez Ramos

Debe decir: (...) Presidente Titular D. José Luis Sánchez Ramos.

Donde dice: (...) Presidente Suplente D. José Miguel Morales Asensio.

Debe decir: (...) Presidente Suplente D. José Miguel Morales Asensio.

Donde dice: (...) Perfil docente: Impartir docencia de la/s asignatura/s: «Enfermería ante los Nuevos Retos ante los nuevos retos en salud».

Debe decir: (...) Perfil docente: Impartir docencia de la/s asignatura/s «Enfermería y los Nuevos Retos en salud».

2. En el Anexo I. Profesores Titular de Universidad. Plaza núm. 5 y Plaza núm. 17.

Donde dice: (...) Vocal suplente D.^a María Lima Serrano.

Debe decir: (...) Vocal suplente D.^a Marta Lima Serrano.